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У Росії цензура дісталася
фанатських банерів та
творів Пушкіна, - розвідка
05:09 30.04.2026 Чт

Твори зі шкільної програми тепер мають позначку "18+"

2 хв

 КАТЕРИНА КОВАЛЬ

Фото: обмеження в Росії набувають дедалі абсурдніших форм (УНІАН)

Росія розширює цензуру на нові сфери - під обмеження
потрапили спортивні фанати на стадіонах і класична література.
Книги Пушкіна та Чехова отримали маркування "18+", а банери
вболівальників тепер можуть заборонити через "традиційні
цінності".

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на допис Служби
зовнішньої розвідки України.

Читайте також: РФ реанімує "кукурудзники" 1940-х через
провал імпортозаміщення, - СЗРУ

Фанатам - нові правила

Оновлені норми поведінки на офіційних спортивних заходах
забороняють банери та прапори, що можуть суперечити
"традиційним цінностям" або когось ображати. Формулювання
навмисно розмиті - це дає владі широкі можливості для
довільного трактування.

Розширено і перелік заборонених образ: тепер під обмеження
підпадають висловлювання щодо "належності до соціальної
групи". Навіть звичайна атрибутика вболівальників може стати
предметом цензури.

Пушкін і Чехов - під маркуванням 18+

Після змін законодавства щодо згадок про наркотики у творах
видавці масово позначають книги маркером "18+" або
додатковими попередженнями. Під обмеження потрапила
класична література - зокрема твори Пушкіна і Чехова, деякі з
яких входять до шкільної програми.

Єдиного списку заборонених книг в Росії формально не існує.
Натомість самі видавництва проводять внутрішню цензуру - з
міркувань економічної доцільності та страху штрафів.

Ще на початку року розвідка оприлюднила нове перехоплення,
яке засвідчило критичний стан регіональних бюджетів у Росії.

А нещодавно з'явилася інформація, що довіра до Володимира
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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